Tect p13anHs MeTany

1. Sk BCTAaHOBIIOETHCSI HOXKIBKOBE MOJIOTHO B MPOPI3U FOJIOBKU CTAHKA?
A) 100 3y0u OyJiu cripsiMOBaH1 BiJl pyKOSTKH

b) 1106 3yOu Oynu cipsiMOBaHi J10 PyKOSITKH

B) He mae 3HaueHs

2. 3 sskuMu 3y0aMy BUKOPHCTOBYIOTh TIOJIOTHA MPU KOPOTKUX PO3MUIIAX?
A) 3 BEJIMKHM KPOKOM

b) 3 apiGHUM KpOoKoM

B) He mae 3HaueHHs

3. Sk Ha3UBA€ETHCS X1, KOJIU HOXKIBKY NIEPEMIIIYIOTh Y TIepe]] BiJl MPaItor04oro?
A) pobGouwnit

b) xonoctuit

B) miarorosumii

4. Sk Mae pyxaTtuch HOXXIBKa IIPH pizaHHI MeTaTy?

A) 3 HaxXUJIOM JI0 IPAIIOI0YOr0

b) npsimoniHiitHO

B) 3 naxunom ynepen

5. Sk ciin pi3aT KOPOTKi 3arOTOBKHU?

A) 1o HalBYyxuomy 00111

b) o naitmmpiomy 60111

B) mo niaronam

6. SIx cmig pizatv MeTal Ipu 3aKiHUYCHHI Pi3aHHS?



A) mocnaOuTH HaTUCKYBaHHS Ha HOXIBKY
b) 3011pIIMTH HATUCKYBAaHHS Ha HOXKIBKY
B) 3mMeHmuTH X171 HOXIBKH

7. Y skOMy HampsIMKY PiKYTh JIUCT METAITy TIO KpUBIH JIiHIT PaBUMHU
HOXHISIMU?

A) 3a TOIMHHUKOBOIO CTPLIKOIO

b) npoTy ronMHHUKOBOI CTPUIKU

B) He mae 3HaueHHs

8. B sIKMX HOXXHIIIX CKIC Ha pi3ajibHIM YaCTHHI 3HAXOIUTHCS 3 MPABOTO OOKY?
A) npaBux

b) niBux

B) cunoBux

9. SIKuMH HOXKULISIMU 3pYYHILIE p13aTH JJUCTOBUHM METAJ MO MpsMI JiH11?
A) npaBumMu

b) niBumu

B) He mae 3HaueHHs

10.51xa BigcTaHb Ha3UBACTHCA JOBKUHOKO HOXKUID?

A) NOBHA JIOBKWMHA HOXUIb

b) noBxuHa pKKOSTKH

B) norxuHa pizaiibHOI YaCTUHU

11. flxoMy 3Ha4€HHIO JOPIBHIOE TOBLIMHA CTAJEBUX JIUCTIB, K1 MOYKHA Pi3aTH
3BUYAMHUMU PYyYHUMH HOXKHUISIMU ?

A) 0,5-1 mm

b)1-2,5 MM



B) 2,5-3,5 mm

12. SIk Ha3UBAKOTHCS HOXKHUIII, B AKX HUKHS PYKOSITKA )KOPCTKO 3aKpiruieHa?
A) maxoBi

b) cunosi

B) crinbresi

13. 51k Ha3uBaIOTLCS HOXKMUIII, B IKMX 3a JOIIOMOI'OIO Ba)KEJI1B BABIU1
30UIBLIY€ThCS CUJIA Pi3aHHA?

A) MaxoBi
b) cunosi

B) crinbresi



